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Монографія з  результатів досліджень хвороб та їх збудників сої 

– однієї з головних білково–олійних культур із широким спектром 

застосування у харчовій, кормовій, технічній та медичній галузях. 

Як азотфіксатор соя збагачує ґрунт біологічним азотом, покращує 

його структуру, є цінним попередником для озимих та ярих 

зернових культур, картоплі, кукурудзи тощо. Уперше видається в 

Україні, ґрунтується на світових досягненнях, наукових 

дослідженнях і виробничих перевірках відділів фітопатогенних 

бактерій,  інтерферону та імуномодуляторів, вірусів рослин 

Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН 

України, Інституту кормів та сільського господарства Поділля 

НААН, Інституту фізіології рослин і генетики НАН України, 

Ченстоховської політехніки (Польща), Опольського університету 

(Польща), Національного університету біоресурсів і природо-

користування, Полтавської державної аграрної академії, 

Тернопільського національного педагогічного університету  

ім. В. Гнатюка. 

У монографії  відображено сучасний прогрес у моніторингу, 

діагностиці, деяких методів досліджень та захисту сої від збудників 

бактеріальних, грибних, мікоплазмових і вірусних хвороб з 

урахуванням різних ґрунтово–кліматичних зон України. Описано 

найбільш поширені та шкодочинні хвороби сої – фузаріоз, 

фузаріозне в’янення, пероноспороз, аскохітоз, гнилі, антракноз, 

церкоспороз, альтернаріоз, фомопсис, пліснявіння насіння; кутаста 

плямистість, пустульний бактеріоз, бактеріальний опік, бактеріальне 

в’янення,  іржаво–бура плямистість; зморшкувата та жовта мозаїка 

та ін. Вони можуть знижувати урожайність насіння на 25% і більше 

та погіршувати його якість. Наведено агротехнічні заходи для 

обмеження хвороб сої. 

Книга стане корисною для біологів, мікробіологів, 

селекціонерів, фітопатологів, спеціалістів сільського господарства, 

аспірантів, студентів біологічних та агрономічних факультетів 

середніх і вищих навчальних закладів. 
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